

# 沪深股指双双创下10个月新高

## 创业板股有起色,权重股唱独角戏得改观



深港通进入倒计时。

在深港通开通预期再度升温的背景下,11月22日,两市股指均收出了一根“光头”阳线,双双创下10个月新高。中小板、创业板股也正在苏醒,当日,创业板指数强于两市大盘。

沪指在上周维持了4个交易日的调整后,便继续发力上攻,并且不断刷新反弹高点,这让市场着实有些意外。

从盘面上来看,保险、煤炭、钢铁、有色、券商、石油等权重股大力拉抬指数,稀缺资源、高送转、基因测序、互联网金融等概念板块有所表现。全天,63只非ST股涨停,上涨个股达2100余只,这样的情况在下半年非常罕见。

随着新高3249点的出现,沪指在熔断股灾时期的跌幅已收复一半,如无意外,下一步的目标将是3300点高地。

广州万隆认为,一旦人气被点

燃,创业板势必复制沪指前期的拉升之路,甚至可能更加疯狂,所以周三极有可能会迎来主力的长阳报复。随着创业板的强力拉升,权重唱独角戏的局面出现了明显的改观,两市赚钱效应创下近一周之最,四季度吃饭行情正在开席。

不过,也有谨慎的观点认为,目前股指的表现虚火。九州证券指出,一般来说市场要走一轮强势行情,题材之间的配合是很有默契的,你唱罢我登场,但目前的市况却并非如此。资金的紧张导致市场长期在一个小的结构性行情之间艰难回旋,这也是市场虚火所在。因此在操作策略上要适度保守,不宜满仓,也不宜涉及那些涨幅较大的品种,建议从防御性较好的板块以及政策导向的板块中寻找价优绩优的品种逢低布局。

■记者 黄文成

## 交通银行罗马分行成立

当地时间11月21日,交通银行(卢森堡)有限公司罗马分行正式挂牌成立。罗马分行是交通银行在意大利及南欧地区设立的首家营业机构,标志着该行在欧洲的机构布局进一步完善,在欧洲区域的服务能力显著增强。

开业仪式上,交通银行董事长牛锡明表示,根据2015年数据,中国已成为意大利第四大贸易伙伴,第三

大进口来源国,意大利也成为中国在欧盟的第五大贸易伙伴。随着中国经济转型升级,中意互利合作将迎来更大机遇。

罗马分行开业后,将依托交银集团的资金、网络和技术优势,积极为中意两国在商品、服务、资本上的互联互通,提供优质高效的金融服务,并以此为基础,为南欧和亚欧大陆互联互通

发展以及“一带一路”建设提供优质的金融服务。

牛锡明指出,近年来,交通银行主动适应客户多元化金融服务需求,稳步推进国际化和综合化经营,加快境外机构布局,拓宽业务发展领域,努力提升跨境金融服务能力,形成以“亚太为主体、欧美为两翼、拓展全球布局”境外发展态势。

■蒋浩 易月 潘显璇

## 兴业银行荣获CFV“年度股份制商业银行”等四项大奖

11月18日晚,“第一财经金融价值榜”(CFV)颁奖典礼在北京举行,揭晓了CFV十年榜单以及2016CFV年度榜单。年度银行、年度股份制商业银行、年度城商行等金融机构大奖分别由建设银行、兴业银行和江苏银行摘得。兴业银行董事长高建平荣获“CFV十年·绿色金融领军人”,兴业银行及旗下子公司共获四项大奖,成为获奖最多的金融机构之一。

近年来,兴业银行坚持差异化发展,加快转型创新,发展势头强劲,资产规模跃居国内股份制银行龙头。截至三季度末,该行总资产达5.82万亿元,居股份制银行之首。截至今年9月末,兴业银行已累计提供绿色融资近1万亿元,绿色融资余额超过4500亿元。

颁奖典礼上,组委会如此评价高建平:“曾经的绿色金融拓荒者,如今的绿色金融布道者,执掌帅印16

年,高建平为兴业银行注入绿色DNA。G20峰会之后,绿色金融大红大紫,而兴业早已开风气之先,植绿十年,不忘初心。”

在本届CFV评选中,兴业银行集团旗下子公司也表现亮眼。其中成立仅一年半的兴业研究公司荣获“最佳新锐研究机构”奖项,旗下全资子公司兴业金融租赁总裁郑常美亦获评“年度融资租赁领军人”。

■潘显璇 管龙

## 链接

### 深港通倒计时,受益股被关注

深港通近期开启已基本确定无虞。11月22日上午,港交所行政总裁李小加在香港出席活动时表示,深港通将于11月或12月的星期一开通,未来一至两周内可能会有关于深港通的公告。

对于开通后对市场的影响,业内人士认为,深港通不仅利好股市,也意味着,决策者仍致力于金融改革和资本账户自由化,A股离MSCI又近了一步。但也有分析师表示,深港通的影响有限,不会带动深港两地成交量大增,对A股整体估值的压缩效应不强。

深港通开启在即,相关的受益股有望再度引起市场关注。A股中受益深港通的标的因港股通业务开通带来业绩提振的券商股、白酒、中药类等港股市场稀缺标的、深市低估值价值股。香港受益标的股可参照低估值、高股息逻辑。

## 央行、证监会联合发文 规范内地与香港股票市场资金流动

中国人民银行官方网站11月22日公布了央行与证监会联合发布的通知,明确了关于内地与香港股票市场交易互联互通机制的有关问题。

通知指出,此举是为顺利实施内地与香港股票市场交易互联互通机制,规范相关资金流动。根据通知,香港中央结算有限公司可根据有关规定,在境内银行开立人民币基本存款账户后,开立人民币沪深证券交易专用存款账户,专门用于沪股通和深港通相关业务资金往来。

通知明确,中国证券登记结算有限责任公司可按有关规定在香港的银行开立港股通(包括沪港通下的港股通和深港通下的港股通)银

行结算账户,专门用于港股通相关业务资金往来。中国证券登记结算公司或其分公司可在境内银行开立人民币港股通专用存款账户,专门用于港股通相关业务资金往来。

通知要求,中国证券登记结算公司和香港中央结算公司的境内开户银行应当按照法律法规要求切实履行反洗钱、反恐怖融资、反逃税等义务,配合监管部门做好跨境资金监测管理工作。

这一通知出台后,2014年央行和证监会联合出台的关于沪港股票市场交易互联互通机制试点有关问题的通知同时废止。

■据新华社

## 飞行员专用 源自欧洲的野生蓝莓提取物

# 眼睛的食粮:三九叶黄素



# 免费领取

干涩、胀疼、视力模糊、眼球发硬、迎风流泪、重影、飞蚊、视野受损

# 不开刀! 多种眼病有望消除

症状一、白内障——眼睛干涩、迎风流泪、怕强光、看东西模模糊糊、有小黑点在眼前晃动飞舞、总是出现重影。

症状二、青光眼——头痛头胀、眼球发硬、看东西突然模模糊糊、甚至恶心呕吐;视力下降、眼压增高、视神经萎缩、视野缺损。

症状三、视网膜病变——视力下降厉害,眼中间有大黑点,看东西变形,越来越模糊,视野越来越小;眼底黄斑出血、视网膜脱落。

症状四、玻璃体浑浊——视力下降、眼前总是有小蚊子在飞舞、有雪花点在晃动、结膜充血红肿、眼睛干涩。

症状五、老花眼——自感视力下降、看书要拿很远才能看清楚、看东西模模糊糊、迎风流泪。

鲁食健广审(文)第2015080153号

## “全国中老年爱眼复明”公益活动正在进行

由三九叶黄素全国服务中心举办的“全国中老年爱眼复明”公益活动在全国启动,此次活动将向全国中老年眼病患者免费发放总价值5000万元的眼细胞的食粮——三九叶黄素。

本活动纯为公益性,活动期间,每位眼病患者可免费申领6瓶价值5880元的三九叶黄素(依相关法律规定,代收少量税费),活动只限三日。

领取电话:400-666-9171 400-897-9985

全国免费邮寄 货到付款 优惠代码:263